
Niederschrift  
 

der 1. ordentlichen, öffentlichen Sitzung des Ausschusses für Bau- und 
Verkehr am Donnerstag, den 02.06.2016 um 19:30 Uhr. 

 
 

Anwesend: 
Herr MdG Holger Reuß 
Herr MdG Klaus Spieler 
Herr MdG Jürgen Schneider 
Herr MdG Johannes Heil 
Herr MdG Achim Glockengießer 
 
Gemeindevorstand 
Frau 1. Beigeordnete Kristina Paulenz 
Herr Beigeordneter Matthias Scholl 
Herr MdG Jan Weckler 
Herr MdG Joachim Reimertshofer 
Herr MdG Karlo Goll 
 
Gemeindevertretung 
Vorsitzendes MdG Herr Gottlieb Burk 
Frau MdG Brunhilde Reimann-Luckas 
 
Schriftführer: Sonja Müller 
 
VMdG Herr Gottlieb Burk eröffnet um 19:30 Uhr die Sitzung und stellt die 
ordnungsgemäße Zustellung der Einladung und die Beschlussfähigkeit fest. Gegen 
die vorliegende Tagesordnung werden keine Einwände erhoben. 
 
 
TOP 1  Wahl eines Vorsitzenden 
 
Als Vorsitzender wird MdG Herr Holger Reuß vorgeschlagen. 
 
Da hierzu keine weiteren Vorschläge erfolgen lässt VMdG Herr Gottlieb Burk per 
Akklamation abstimmen: 
 
Abstimmungsergebnis:  3 Ja, 2 Enthaltungen  
 
Herr MdG Holger Reuß nimmt die Wahl an.  
 
 
TOP 2  Wahl eines Stellvertreters 
 
Als stellvertretender Vorsitzender wird Herr MdG Klaus Spieler vorgeschlagen. 
 
Abstimmungsergebnis:   3 Ja,- 2 Enthaltungen 
Herr MdG Klaus Spieler nimmt die Wahl an. 
 
 
 
 



 
 TOP 3  Wahl einer Schriftführerin/eines Schriftführers 
 
Für die heutige Sitzung führt Frau Müller das Protokoll. 
 
Als ständiger Schriftführer wird Herr Raimund Frank vorgeschlagen. 
 
Abstimmungsergebnis: 4 Ja Stimmen, 1 Enthaltung 
 
Herr Frank hat im vorhinein der Wahl zugestimmt. 
 
MdG Gottlieb Burk übergibt ab diesem TOP an den Vorsitzenden des Ausschusses 
Herrn Holger Reuß. 
 
 
TOP 4 Beratung und Beschlussfassung über die weitere Verfahrensweise 

„Baulandentwicklung Schießhütte“ 
 
Nach längerer Beratung wurde vorgeschlagen, bis zur nächsten Sitzung über die 
folgenden Firmen ( HLG, Grundstücksentwicklungsgesellschaft Ober-Mörlen mbH, 
sowie die DSK) in den Fraktionen zu beraten und am 22.06.2016 (nächste Sitzung 
des Ausschusses für Bau, Verkehr und Umwelt) die Ergebnisse im Bauausschuss 
vorzulegen. Jede Fraktion macht sich bis dahin Gedanken, zu den Kriterien die für 
eine Auswahl des Anbieters wichtig erscheint. 
 
 
TOP 5  Verschiedenes 
 
a) MdG Jürgen Schneider möchte wissen, wann die Bigo mit dem Ausbau beginnt. 
1. Beigeordnete Kristina Paulenz teilt mit, dass der Ausbau bis 2018 beendet sein 
soll. Bereits in den nächsten Tagen werde mitgeteilt wann und wo mit dem Ausbau 
begonnen wird.  
 
b) MdG Jürgen Schneider fragt nach dem Sachstand der Halle in den Weiden. 
Bürgermeister Jörg Wetzstein teilt hierzu mit, dass der Regionale Flächennutzungs-
plan verabschiedet wurde und nach dessen Genehmigung im RP dieser rechtskräftig 
wird. 
 
c) MdG Johannes Heil fragt nach dem Stand des Umbaus der Tankstelle am 
Ortsausgang. 1. Beigeordneten Kristina Paulenz teilt mit, dass eine Änderung des 
Bebauungsplanes (Aufstellungsbeschluss) von Seiten der Gemeindevertretung 
beschlossen wurde. Bisher gibt es noch keinen weiteren Verfahrensfortschritt. 
 
Vors. Holger Reuß beendet die Sitzung um 20:38 Uhr. 
 
 
 
gez. 
             
Holger Reuß       Sonja Müller 
(Vors. des Ausschusses)     (Schriftführerin) 


